

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1004989939

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Madoks International SA, Freienbach, neu Madoks International SA in Liquidation

Madoks International SA in Liquidation bei Urs Huber Unterdorfstrasse 12 8808 Pfäffikon SZ

Madoks International SA, in Freienbach, CHE-116.149.105, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 102 vom 30.05.2018, Publ. 4257949). Firma neu: Madoks International SA in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 24.09.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Interis AG (CHE-109.350.783), in Zürich, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 5590 vom 28.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 102, Datum: 30.05.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz